

HRADY A ZÁMKY - JUŽNÉ ČECHY



Magická krása južných Čiech spočíva v jedinečnej kombinácii úžasných historických pamiatok a jemne zvolenej pokojnej krajiny so zelenkavými hľadami rybníkov, v ktorých sa odrážajú siluety rozprávkových zámkov...

TERMÍN: 5.-7.9.2025

CENA: cca 200,- €

V cene je doprava autobusom, 2x ubytovanie s bufetovými raňajkami, prehliadky so sprievodcom CK

Možný príplatok: cestovné poistenie, vstupenky

NÁVRH PROGRAMU:

1.deň: odchod z Bratislavy v ranných hodinách. Našou prvou zastávkou bude renesančná perla - malebné mestečko **Telč**. Prehliadka zámku /Klenotnica, kaplnka, zbrojnica, Malá hodovná sieň, Zlatý sál, Rytiersky sál.../ s bohatou výzdobou, drevorezbaami, loveckými trofejami, obrazmi, kazetovými stropmi, zámocký park, prechádzka historickým centrom – pamiatka Unesco. Pokračovanie do **Jindřichova Hradce**, ktorý je v blízkosti známeho juhočeského rybníka Vajgar, prehliadka hradu a zámku – reprezentačné priestory s nástennou výzdobou, maľovanými kazetovými stropmi, vybavené dobovým zariadením a obrazmi s dominantným plátnom Petra Brandla, hudobný pavilón s bohatou plastickou zlatenou výzdobou, historické centrum, Krýzovy jesličky – najväčší pohyblivý betlehem na svete. Prejazd romantickou krajinou rybníkov do unikátnej dedinky **Holašovice** – pamiatka Unesco s výnimočným súborom usadlostí v štýle baroka. Ubytovanie v **Českom Krumlove**.

2.deň: raňajky, prehliadka magického **Českého Krumlova**: historické jadro, zámok a hrad – pamiatky Unesco s rozsiahlymi zbierkami – porcelán, zbrane, zbierka Schwarzenberskej gardy, mincovňa, klenotnica, najstaršie barokové divadlo na svete, prechod po plášťovom moste do zámockej záhrady s unikátnou kaskádovou fontánou, zrekonštruovaným rozprávkovým letohrádkom Bellaria, divadlo s otáčavým hľadiskom – svetový unikát. **Český Krumlov** je mesto s neopakovateľnou atmosférou, kde sa zastavil čas... Zachovalo si svoju historickú podobu – krivolaké uličky, romantické zákutia, unikátny komplex cca 300 meštianskych domov, kostol sv. Víta, Latrán s dreveným Lazebníckym mostom so sochami z 19.st... a impozantná dominanta zámku nad meandrom Vltavy, ktorý je po Pražskom hrade druhým najväčším hradným komplexom v Čechách. Možnosť divadelného predstavenia v divadle s otáčavým hľadiskom, exkurzia v pivovare Eggenberg s ochutnávkou, plavba na pltiach...

3.deň: raňajky, odchod do **Hlubokej**, prehliadka zámku, ktorý patrí k najkrajším a najnavštevovanejším zámkom v Čechách a hovorí sa, že je to kráľovské sídlo utkané zo snov krásnej pani. Má mimoriadne krásne interiéry a nádherný park. Pokračovanie do **Českých Budějovic**, prehliadka historického centra - jedno z najväčších námestí v Európe s barokovou Samsonovou fontánou, bludný kameň, gotická Černá veža..., možnosť obeda vo vyhlásenej reštaurácii Masné krámy. Návšteva historického mesta slávnych Rožmberkov a Schwarzenbergov – **Třebone** v krajine rybníkov a lesov, ktoré vyniká renesančným zámkom a súborom renesančných a barokových domov na starobylom námestí, odchod do Bratislavy.

Skupina nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma